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狭山市在住。トンガ出身。市内に本拠地を
置くラグビーチーム、セコムラガッツ所属。
セブンズワールドシリーズ2019-2020 南
アフリカ大会で日本代表初選出。

市内に本拠地を置く女子サッカー、ちふれ
ASエルフェン埼玉所属。2016年にはア
ジア最優秀選手賞を受賞。日本代表として
活躍が期待される選手の一人。
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　7歳の頃、兄の影響で始めました。私の出身国トン
ガはラグビーが国技であり、ラグビーを始めること
はとても自然なことなんです。

　父が元10000mのオリンピアンということもあり、
小学１年生から陸上を始め、現在も陸上部で長距離
に取り組んでいます。そんな私にとって夢の舞台と
言えるオリンピックが東京で開催され、聖火ランナー
として走ることができる機会は、一生ないチャンス
だと思い、応募しました。

　男子サッカーに比べると派手さはあまりありま
せんが、選手が貪欲にプレーをしているところが見
どころです。自分のイメージしていたプレーができ
た時に面白さを感じる反面、常にコンディションを
維持することが難しいです。

　東京2020オリンピックの競技種目である7人制
ラグビーは、一般的な15人制に比べてスペースがあ
るので、一人一人がより自由に動くことができます。
ステップやスピードを駆使した1対1の勝負に注目
してみてください。

　聖火ランナーに決まったときは家族全員で驚き、本
当に自分でいいのかという気持ちになりました。今は正
直、不安や緊張の思いでいっぱいです。しかし、たくさ
んの応募の中から選ばれたからには、その方たちの思
いも背負い、胸を張って、楽しんで走りたいと思います。

　ホームタウンです。イベントでは市民の方々に温か
い声をかけていただくことが多く、非常に嬉しく思
います。活動を通して、狭山市の魅力をもっと知っ
ていきたいです。

　抱負は二つあります。一つ目は所属チームの目標、
リーグ優勝です。今年こそは、チーム一丸となって
優勝を勝ち取ります。二つ目は個人の目標で、7人
制（通称：セブンズ）の日本代表に選ばれ続けること
です。セブンズに選ばれるためには15人制の経験で
はなく、7人制の経験が問われるので、結果を残し
て代表に呼ばれ続けたいと思います。

　今は全国高校駅伝で区間賞を取ることを目標に、
部活動に励んでいます。高校卒業後は大学で駅伝部
に入り、箱根駅伝に出場することが目標です。そし
て、ゆくゆくは父のようにオリンピックに出場でき
るような選手になりたいと思います。

　昨年は2部リーグ3位という結果に終わりました
が、皇后杯ではクラブ史上初のベスト4になりまし
た。今年こそは必ずリーグ優勝したいと思います。
サッカーが女性にとって身近なスポーツとして認
識してもらえるよう、頑張っていきます。ぜひ、スタ
ジアムに応援しに来て下さい。

ラグビーを始めたきっかけは聖火ランナーに応募したきっかけ

サッカーの面白さや難しさは

7人制ラグビーの見どころは

聖火リレーに向けて

狭山はどのような場所ですか

今年の抱負

将来の夢

今年の抱負
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東京2020オリンピック聖火リレー 狭山市の通過
日程 7月7日㈫
7月7日のルート 川口市→蕨市・戸田市→
和光市・朝霞市・新座市→日高市→狭山市

（下諏訪付近〜狭山市役所）→富士見市・三
芳町・ふじみ野市→所沢市
埼玉県の通過日程 7月7日㈫~9日㈭

問合せ　広報課へ内線 7161

未来のアスリートたち
全国・関東大会で優秀な成績を収めた中学生をご紹介します。今後の活躍に期待です！
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美（西中学校）
　新体操 学校総合体育大会全国大会11位
●永山心
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（西中学校）
　新体操 学校総合体育大会関東大会出場
●髙田遥斗（入間川中学校）
　陸上競技男子B1500M ジュニアオリンピック11位
●篠かれん（入間川中学校）
　陸上競技女子3年100M 学校総合体育大会関東大会出場
●大野弘高（中央中学校）
　陸上競技男子走り幅跳び 学校総合体育大会関東大会20位
●飯田陽
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（柏原中学校）
　水泳競技男子自由形 学校総合体育大会関東大会200m18位
● 増田百花、奈良萌香、榎本胡桃、髙篠亜衣、原田愛
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（入間野中学校）
　卓球女子団体 関東大会第1ステージBブロック2位
※順位は全国・関東大会での成績を記載しています。なお、写真の並び
　順と氏名の並び順は異なります


